各 位

株式会社みずほ銀行 株式会社三菱UFJ銀行 株式会社三井住友銀行 株式会社りそな銀行 株式会社埼玉りそな銀行

多頻度小口決済のための新たな決済インフラを運営する株式会社ことらの設立について

株式会社みずほ銀行(頭取 藤原 弘治)、株式会社三菱UFJ銀行(取締役頭取執行役員 半沢 淳一)、株式会社三井住友銀行(頭取 CEO 髙島 誠)、株式会社りそな銀行 (社長 岩永省一)、株式会社埼玉りそな銀行(社長 福岡 聡)の5行は、2021年7月20日、 多頻度小口決済のための新たな決済インフラの企画、運営を行う合弁会社、株式会社ことら (代表取締役社長 川越 洋)の設立及び出資を完了いたしました。

2020 年 8 月 6 日のプレスリリースの通り、昨年度より多頻度小口の資金決済における 利便性向上に向け、5 行で新たな決済インフラの構築を検討してまいりました。 現在、2022 年度上期に個人間送金の取扱開始を予定しております。参加をご検討いただく 金融機関、資金移動業者との対話を進め、相互運用性の実現に取り組んでまいります。

以 上

(参考) 新会社の概要 (2021年7月20日現在)

商号	株式会社ことら (英文 Cotra Ltd.)
所在地	東京都中央区日本橋兜町8番1号
資本金	17 億円 (資本準備金 17 億円)
株主構成	株式会社みずほ銀行 25.00%
	株式会社三菱UFJ銀行 25.00%
	株式会社三井住友銀行 25.00%
	株式会社りそな銀行 18.75%
	株式会社埼玉りそな銀行 6.25%
設立日	2021年7月1日
代表者	代表取締役社長 川越 洋
業務内容	(1) 資金決済インフラの構築に関する企画立案と保守・運用
	(2) 金融機関や資金移動業者等からの決済情報の送受信
	(3) 資金決済インフラに接続する金融機関や資金移動業者等への開発及び
	サービス運営の支援
	(4) 資金決済インフラに関する調査及び研究並びに広報及び宣伝活動
	(5) 資金決済インフラの改善と発展に関する意見の発表及びその推進
	(6) 関係官庁、金融機関その他内外諸団体との連絡及び意見具申等
	(7) 資金決済インフラを表示する商標等の知的財産等の取得及び管理
	(8) 前各号に附帯又は関連する一切の業務